

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Листа приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жаданє
і за вложеною оплатою
почтовою.

Рекламації невапечателі
вільні від оплати
почтової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасаж Гавсманна ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на пів рік К 4-80
на рік „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на рік „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Російско-япанська війна.

З вістий, які доси насіли з поля російско-япанської війни, трудно поки що зміркувати, як стоїть діло. Безпосередні вісти з одної і другої сторони приходять лиш через цензуру а тога, як звістно, перепускає лиш то, що для неї догідне. Кореспонденти великих англійських, німецьких і американських газет не можуть також багато розвідати, а ще трудніше їм посилати вісти із сторін, де майже зовсім нема телеграфів. Отже більша часть тих вістий, які дістають ся тепер до Європи, то або лиш чутки надіслані з далекого Входу, або таки місцеві фабрикації для робленя сенсації і реклами для газети, та сїть закидана на передплатників. З хаосу тих сенсацийних вістий трудно вибрати правду, отже поки що треба приймати здорове зерно з половиною.

З Йокагами доносять: Адмірал Того доносить урядово, що япанські торпедовці зачепили чотири російські кораблі. Обі флоты відтак вернули ся. Успіх того атаку єсть такий, що Япанці єсть панами на морі і без опору та перешкоди висаджують своє військо на корейське побереже. В тій вісти здаєсь бесіда про чотири російські кораблі: „Громобой“, „Россия“, „Рурик“ і „Богатир“, котрі дня 11 с. м. видо-

були ся іа порту у Владивостоці. Тоті кораблі хотіли переплисти через пролив Цугару і видобути ся на широкій Океан, щоби опісля дістати ся до Порт Артура, але що з ними стало ся, й доси не знати. З першу говорено, що тоті кораблі взяли ся були бомбардувати місто Гакодате, але Япанці тому заперечили. Опісля говорено, що Япанці висадили ті кораблі у водух, відтак знов, що їх затопили, а послідні вісти з япанського жерела казуть, що япанські торпедовці пустили ся в погоню за російськими кораблями, котрі поплили назад до Владивостока. Ся послідна вість може ще наймовірнійша.

Російська агенція телеграфічна доносить з Порт-Артура: По битві під Порт-Артуром відступила ся япанська ескадра зі стратою трех кораблів і поплила на полудне в сторону як до Чемульпо. В Гензані (на західнім побережу Кореї) сконцентрували Япанці 60.000 війська, котре має машерувати до Манджуриї. Надходять щораз дальші відділи війська. Наша мобілізація відбуває ся знаменито. В кріпости Порт-Артур оголошено стан облоги. Кріпость єсть така, що єї годі здобути. Командант Штефель видав проклямацію, котра успокоїла жителів.

Намістник Алексієв видав слідуєчий дневний приказ: Геройське військо і флоту повірено мені з найвищої сторони. Тепер, коли очі

царя, Росії і цілого світа звернені на нас, мусимо памятати о тім, що маємо святий обовязок боронити царя і вітчину. Росія велика і могуча. Коли наш неприятель сильний, то повинно нам се додати нових сил, щоби ми его побороли. Великий єсть дух російського війська і моряків. Наша армія і наша маринарка мають багато славних імен, котрі нам в сій хвили повинні служити за примір. Бог, що завжди підтирає справедливу справу, зробить то також і тепер. Будьмо згідні і приготвлені до дальшої борби. Нехай кождий задержить спокій ума, щоби можна лекше сповнити свій обовязок; нехай кождий здаєсь ся на поміч Всемогучого, нехай сповняє ся своє діло і памятає, що молитва до Бога і служба для царя не єсть ніколи страчені. Най живі цар і вітчизна! З нами Бог! Гурра!

Хінський віце-король Юанчікаї подав до відомости французького генерала в Тенцині, яко найстаршого з генералів, які там тепер перебувають, що сконцентроване хінського війська в Паотінфу має на ціли лиш охорону границі хінської держави над рікою Ліну.

Указом царя з дня 10 с. м. іменованний намістник для далекого Входу, адмірал і генерал-ад'ютант царя найвищим командантом всіх воєнних сил на суші і морі на далекім Вході. Після постанов російського закона стоїть найвищий командант армії підчас війни, отже в

13)

ОБРАЗКИ З ДАЛЕКОГО ВХОДУ.

(Після Руд. Цабеля, Гессе-Вартелга і др. владив К. Вербим.)

(Дальше).

Майже вся місцева торгівля в Чемульпо спочиває в руках Япанців, котрі привозять тут свої товари і роблять ними велику конкуренцію другим купцям. При тім поступають они незвичайно зручно і оглядно. Насамперед роблять пробу з якимись виробами так, щоби то нікому не впадало в очи, а коли проба випаде добре, то ввозять дотичні товари поводи щораз більше, аж остаточно опанують ними весь торг. Они можуть свої товари пускати дешево, бо робота дома не богато їх коштує а перевіз недалеко і оплата за него невелика; тим побивають они всіх інших купців. До того причиняє ся ще й то, що Япанці дуже підприємчиві і не лякають ся навіть досить дорогих проб. Япанці в Кореї одинокі, що взяли ся до прибережної плавання; їх судна плавають вздовж корейського побережа і удержують правильну службу межі поодинокими портами.

Прибережна плавання знаходиться тут в руках двох великих япанських товариств а то „Ніннон-Юшен Каїша“ і „Осака-Чосен Каїша“. Крім того ще й одна німецька фірма, Маєр і

Спілка, має тут кілька своїх кораблів. Росія крім одної стації для ловлі китів гр. Кьйверлінга на західнім побережу, не мала до недавна в Кореї зовсім ніяких інтересів торговельних.

Япанці виперли в Кореї навіть Американців, бо коли американські підприємці з Кольорадо проєктували будову залізничної з Чемульпо до Сеуля, Япанці захопили будову в свої руки і так стали ся панами ситуації. Від часу побудованя тої залізничної стало Чемульпо найпершим портовим і торговельним містом в Кореї. Вся привозова і вивозова торгівля іде тепер через Чемульпо. Як великий буває тут рух корабельний і торговельний, можна зміркувати із слідуєчих дат. В 1901 р. причалило було до Чемульпо 93 воєнних кораблів а з тих 35 япанських, 21 англійських, 15 російських, 11 французьких, 5 австрійських, 4 німецькі, 1 італійський і 1 американський. В тім самім році заплило тут 1036 кораблів торговельних а з тих 567 япанських, між котрими було 304 пароходів; Корейці мали тут 369 джунок (малих суден вітрилових) і пароходів; Росія 21 пароходів; Америка вислала 8 вітрилових кораблів і пароход; Англія 4 а Німеччина 3 пароходи, Хіна 62 джунок а Норвегія 1 пароход. Коли взяти на увагу скількість набору тих кораблів, що стають в Чемульпо, то рік 1900 показав такі числа: Всего набору було 370.416 тон. З того було 400 япанських пароходів з 287.082 тонами; 261 корейських пароходів з 45.516 тон., 41 російських пароходів з 27.999 тон., 2 англійські пароходи з 4416 тон. і 4 німецькі пароходи з 2918 тонами.

Чемульпо має широкі улици, освітлені ясно газом, красні склепи, телефонову і телеграфічну сїть, кілька гостинниць урядових зовсім на європейський лад і міжнародний дим клубовий. Європейців і взагалі людей білої раси мешкає в Чемульпо дуже мало. В 1902 р. було тут всего 68 чужинців а з тих 29 англійського походження. Англія мала лиш один дим торговельний, Америка два доми і вісім горожан, Франція один дим торговельний і шість горожан, Німеччина один дим торговельний і шіснайцять горожан, Італія один дим і сїм горожан, Росія дві фірми і чотирох горожан, Греція одну фірму і двох горожан; крім того було тут сїм Португальців, пять угорських горожан і двох Голляндців. Крім того єсть тут ще й англійські та французські місіонарі; сї послідні мають тут величаву церков. Треба ще й то тут додати, що в Чемульпо єсть державна фабрика тютюну, котра вирабляє головно папіроси.

З Чемульпо іде тепер залізнична до Сеуля, столиці Чосану або „краю ранного спокою“, бо так називають Корейці свій край; давніше треба туди було їхати кораблем, чи радше великою япанською лодкою, котра удержувала правильну звязь межі Сеулем а его портовим містом. Тоді їхало ся насамперед морем, попри великий острів Кангва, на котрім нині на лівім боці устя ріки Ган видніють ся мури давнього форту названого Мек Кі (Мас Кее). Се місце історичне і тому годить ся тут про него згадати. Американці, як звістно, перші домагали ся від корейського правительства отворе-

сім случаю Алексієв під безпосередню властью царя, а не міністра війни. Він репрезентує царя а его прикази мусять бути так виконувані, як би їх видавав сам цар. Спеціальні поручення, які цар дав Алексієву, признають ему ще більші права як ті, які признані законом его особі. Намістник має повідомляти безпосередно царя і то як найчастійше о всім, що він розпорядить; та о всяких підприємствах і походах, котрі переступають звичайні права намістника. Намістник має право за визначні успішні діла підчас війни наділяти простих воєнків воєнними ордерами, а старших ледкарів, кондукторів і квартирмейстрів іменувати офіцерами мариварки аж до равгі поручника та наділяти їх ордерами Володимира четвертої кляси, Аняи другої кляси і Станислава другої і третьої кляси. Без попередного призволення царя не має намістник права запускати ся в переговори мирові, але в надзвичайних случаях може заключити роз'єм аж на протяг цілого місяця.

Новинки.

Львів дня 18-го лютого 1904.

— **Відзначення.** С. В. Цісар надав учителеви мужескої школи народної ім. Цісареві Єлисавети у Львові Ем. Тоцольницькому золотий хрест заслуги.

— **Перенесення.** П. Намістник переніс практиканта концептового Намістництва Брон. Гуперта зі Львова до Кольбушової; а асистента санітарного дра Сенкевича зі Львова до Дрогобича і канцелярста Намістництва Кар. Скупивана з Ляманової до Нового Торга.

— **Заходом Тов. „Руских Жінок“** в Перемишлі, відбуде ся в понеділок дня 22 с. м. відчит дра К. Студинського, проф. львівського університету, ва тему: Гетьман Мазепа в історії та літературі. Початок о год. 7 вечер.

ня деяких корейських портів для міжнародної торгівлі і то довело було до війни. В черни 1871 взяли були Американці приступом сей форт, і тут погіб їх поручник Мек Кі, котрий перший вступив до форту. Від нього пішла й назва того форту. З корейської залози, зложеної в королівській гвардії і людей, що звичайно полювали на тигрів, згинуло тоді у форті 243 а 20 ранених коло форту дістало ся до американської неволі. Корейці бороли ся хоробро, але мимо того Американці мали всего лиш 3 убитих і 10 ранених. Они здобули сей форт і ще чотири других та забрали з них 481 пушок по найбільшій часті малого калібру.

Минувши остров Канґва, в'їзджало ся до устя ріки Ган, котра стає тут дуже широка і творить довгий лиман, що заходить аж близько того місця, де лежить Сеуль. При кінця того лиману був давнійше на ріці порт Мапо. Тут ставали судна і звідси їхало ся або верхом на кони до столиці або двигарі несли по дорожних в посылках. Береги лиману суть зразу дуже красні і вкраті великими лісами. На острові Канґва крім згаданого форту видко над берегом високі мури, що оточують головне місто на острові. Мури тоті тягнуть ся то долиною понад сам беріг, то горами на кілька миль далеко, а з тої сторони як ріка видко в них велику склеплену браму, котрою в'їзджає ся до міста. Чим дальше в глибину лиману, тим пустійші стають береги і лиш тут або там видніють ся корейські села обсажені деревами а в них нужденні хати покриті солом'яною стріхою.

Нині тою дорогою вже ніхто не їздить і видко на ній хиби лиш джунки корейських рибаків. Подорожних і всяке добро перевозить з Чемульпо довга на 45 кілометрів японська залізниця, уряджена аі всякими вигодами, як би де небудь в Європі і як би не косоока та малого росту японська служба залізнична та не

— **3 Тернополя.** Тернопільська філія „Прогресивіти“ заповідає ряд популярних відчитів, котрі відбудуть ся в сали „Міщ. Брацтва“ 21 і 27 с. м., 6, 13, 20 і 27 марта. — Заходом „Міщ. Брацтва“ в Тернополі виставлено дня 7 с. м. мельодраму Кропивницького „Дай серцю волю, заведе в неволю“. — Гімнастичне тов. „Сокіл“ в Тернополі рішило винайти салю „Міщанського Брацтва“ і урядити правильну науку гімнастики для мужчин, жінок і дітей; наука розічне ся з днем 1 марта під проводом учителя п. Дигдалевича. — Дня 20 с. м. відбудуть ся в „Рускій Бесіді“ в Тернополі збори повітові в справі заложень повітового комітету для збирання екладок на будову народного театру у Львові; на збори приїде др. Евген Олексницький.

— **3 Черновець** пишуть: Президент краю князь Гогенлоге повідомив письменно торговельну палату в Чернівцях, що літом в Чернівцях с. р. розічне ся будівля нового двірця і в першій мірі будівель вартатних, а 1 червня 1904 буде вже активована самостійна дирекція залізниць буковинських.

— **3 Нового Санча.** Льсоване записів довжних рускої бурси в Новім Санчі. Дня 14 лютого 1904 відбуло ся в льокалях товариства льсоване пожичок (записів довжних) на будову церкви і рускої бурси в Новім Санчі, при котрім вільсовині зістали слідуочі числа, а іменно: 3, 7, 82, 116, 124, 283, 289, 351, 354, 364, 389, 664, 720, 864, 944, 1343, 1769, 1775, 1985, 2043, 2061, о чім виділ має честь повідомити властителей записів. Виділ тов. руска бурса в Новім Санчі.

— **3 „Труда“.** Огсим маємо честь повідомити, що робітні наші виготовили гарний запас готової конфекції дамскої в значнім виборі і цісля найновішого фасону. Се невість у нас, котру, — як надіємо ся — піддержить наша патриотична суспільність численними закупками. Зразом повідомляємо, що приймаємо все замовленя на конфекції дамскі на міру і виготовляємо ті з напого або доставленого нам матеріалу після найновітніших фасонів. — Дирекція.

— **Новий тунель.** Дня 14 с. м. пробито один з найдовших галицьких тунелів при будуючій ся залізници Переворек-Днів. Ту залізницю буде Виділ краєвий. Пробитий тунель має 600 метрів довжини і в середині почасті єсть вимурований, по часті виложеной бетоном.

високі Корейці в своїх дивовижних капелюхах, чоловік не знав би навіть, що їде в Кореї.

За несповна п'ятора години їзди стаємо в столиці Кореї. Як она називає ся? Німці пишуть і вимавляють Soul, а ми привикли повтарятя за ними і кажемо звичайно „Сеуль“; Французи вимавляють так само, а пишуть Seoul; Англіїці кажуть „Суль“ а пишуть Syool, а самі Корейці називають свою столицю „Соуль“, причім сам звук „у“ вимавляють з легеньким придихом так, що чути ніби слово Совуль і длятого навіть дехто так і пише сю назву. Єсть то одно із найбільших міст на далекім Виході. Ціле місто обведене довкола величезним муром довгим на 20 кілометрів а високим на 8 до 12 метрів, через котрий можна лиш 8 брамами в'їхати до середини.

Але то не ціле се місце межі мурами замешкане; мурж тягнуть ся почерез всілякі горби та гори, де не можна би поставити ніякої хоч би як нужденної хатчини. Они служать до оборони, а саме місто лежить посередині, мов би рій пчіл в улию. Горби суть майже зовсім пусті, лиш на однім з них, званім Нам Сау, стоять чотири камінні башти, на котрих що ночи горять огонь та сповіщає мир і безпечність полудневим провінціям. Тоті огні походять ше з тих часів, коли то підчас нападів люди з одного горба до другого давали собі знати, що їде ворог.

Отже в тім замкненім місці стоїть яких 35.000 домів а в них живе около 220.000 людей. Більша часть тих домів то нужденні хати, вкриті солом'яною стріхою, а між ними вузенькі улочки, повні болота і смроду. Коли подивити ся на них з якої вежі, то они виглядають як купки сірої землі а улочки між ними то як ті діри, що миши пориють на поля. Але й три улочки, котрі виглядають зовсім на європейські; они на 50 метрів широкі і вишутро-

— **Убийство на весілю.** На весілю, що відбувало ся в домі селянина Івана Равского в Любін великим коло Городка, убито оногди 21-літнього паробка Грина Войташка. Підозріного о убийство Стефана Яхницького арештувала жандармерія і відставила до суду в Городку.

— **Крадіж в костелі.** З Наварії пишуть до одної львівської часописи: До костела в Наварії закрив ся в ночи з суботи на неділю тамошний селянин Петро Клем, розбив там циборіом, порозкидав сьв. Дари по землі, порозбивав скарбовки і забрав гроші, які в них були. Злодія викрито в той спосіб, що жиди вертаючи коло півночи, увиділи в костелі світло і почувши якийсь підозріний шелест, повідомили о тім сейчас жандармерію і сусідів. Окружено сейчас костел, а коли зібрані війшли до середини, побачили знищене, якого злодій наробив в костелі. Клема пайдено укритого за сповідницею. Люди були так озлоблені, що коли би не жандармерія, були би злочинця убили на місці. В кишени злодія найдено 5 К 92 с. Відставлено его до в'язниці.

— **Смертельний жарт.** В громаді Євчин на Угорщині відбувала ся перед кількома днями забавка на котрій виголосив промову між іншими властитель більшої пошлости Нікіш. Говорив, очевидно стоячи, а за той час один з его приятелів, Юрий Раделеску відсунув крісло; Нікіш хотячи поскінченій бесіді усеїти, упав так нещасливо, що зломив хребетний стовп і помер на місці.

— **3 львівської архієпархії.** На конкуре з речинцем до 24 марта розписана парохія Скоморихи. — Кавонічну інституцію одержали оо.: Мих. Раковский на Букачівці і Іван Коляковский на Білу. — О. Мих. Чайковский з Колтоя переведений в пенсію. — О. Петро Пилипець іменованій катехитом народних шкіл у Львові. — Новопоставлені презвитери іменовані сотрудниками оо.: Іван Чартораский в Бережнанди шляхотській, Роман Волощук в Цуцелівцях, Іполит Штогрин в Незванові і Юліян Фацевич в Урдеві. — Міністерство назначило на один рік дотацію для експедиованого сотрудника в Сороках, які належать до парохії Дубківці.

— **3 тов. св. Ап. Павла.** За благословенем Високопреосьв. Митрополита відбудуть ся заходом Тов. сьв. Ап. Павла реколекції для св'ященників в рускій духовній семинарії. Ре-

вані гладонько. Одна з них їде самою серединою міста від східної до західної брами а по ній їздить — електричний трамвай. Боками тих улиць тягнуть ся рози, в котрі спливає всяка нечистота з домів. Ровів тих ніхто не чистять і они через цілий рік творять баюри, а котрих розносить ся страшений смід по цілім місті. Лиш коли з весни лід тає, або коли літом впаде дощ, то природа сама їх трохи очистить.

На право від згаданой улиці, котрою їде трамвай, піднимають ся горби а на них видніють ся дві цісарські палати, одна стара опустіла, ще з того часу, коли ві Японці в давних часах спалили, а друга нова, від котрої їде на ліво широка улица до міністерств. Інші горби в місті заняли Англіїці, Росіяни та Японці для своїх посольств. Найвище примістив ся французско-католицкий институт. Будинки заграничних посольств примістили ся коло західної брами. Суть то по найбільшій часті величаві будівлі обведені довкола красними городами і творять найзватнійшу часть міста.

Публичних будинків в Сеулі дуже мало і они не дуже визначні. В тім місці, де в середині міста сходять ся головні улочки, стоїть рід деревляного павільону а в нім висить величезний бронзовий дзвін, котрий має бути третім в ряду найбільшим на світлі. З написи на нім видко, що ним дзвонять вже чотириста літ на знак, коли мають замикати і отворити брами міста.

В панорамі міста впадають найбільше в очи криші двох великих будівель обведених муром, а то нової і старої палати цісарської. Однакож назва „стара“ і „нова“ не показують дійсної різниці віку, бо звичайно називає ся новою тотя палата, в котрій цісар случайно мешкає, а тотя, що часово стоїть порожня, називає ся старою; по правді теперішня нова палата єсть старшою, як тотя, що стоїть порожня. До палати вхо-

колекції зачнуть ся в понеділок 22 с. м. точно о год. 6-тій вечером, а закінчать ся в четвер 25 с. м. спільним Богослуженем. Ті з Вєч. Отців, що схотять взяти участь в сих реколекціях, звольте ласкаво зголосити ся до Вс. О. Ев. Гузара у Львові, ул. Кампаня ч. 15, найдальше до 19 с. м. перед полуднем. Приміщенє і удержанє найдуть замісцеві учасники в духовній семінарії, за що зложать квоту 6 корон, котрі просить виділі під повисшою адресою прислати. — *Виділ.*

— Тернопільсна філія „Просвіти“ заповідає люстрації читалень, подучені з популярно-науковими відчитами, а по можности також з співами, деклямаціями і т. и. Дня 21 с. м. відбудуть ся люстрації читалень в Настасові, Білоскірці, Микулинцях і в Цеброві; 28 го в Ходачкові малім, в Гаях великих, в Чернілові рускім і в Луці великій; 6 марця в Білій, в Забойках, в Заставі і в Скоморохах; 13 марця в Драганівці, в Петрикові, в Курниках шляхоцких, в Городищу і Буцнівці; 20 марця в Ладичіві, Людвиківці, Острові і Смиківцях; 27 марця в Заставі, Теклівці, в Бірках вел. і в Денисові; 17 цвітня в Довжанці, Воробіївці, Прошовій і в Чернихові; 24 цвітня в Плесківцях, Янківцях, Носівцях і Глядках; 1 мая в Висипівцях, в Дичкові, Заруді, Мишковичах; 8 мая у Мшанці, в Романівці, Ходачкові вел. і в Чистиліві; 15 мая в Маріявці, в Івачеві горішнім, Купчинцях, Курівцях і в Глубичку вел.; 22 мая в Ігровиці, Серединках коло Буцнівца і в Стегниківцях.

— Ювілейний дар для Лисенка. Як доносять „Кієвская Старина“, складки з нагоди Лисенкового ювілею дійшли з кінцем січня до суми 6159 рублів 78 коп. З тих грошей 1000 рублів призначено на виданє творів Лисенка, а прочу суму разом з датками, які ще придуть, оберне ся на закупно для ювілята, після єго вибору, оселі коло Київя, де він літною порою міг би найти відпочинок по тяжких зимових трудах. Окрім того підчас празнованя ювілею прислали деякі почитателі українського композитора до редакції „Кієвской Старини“ 207 рублів 49 коп. яко основний капітал для відкритя в Київі музичної школи ім. Лисенка.

— Конкурс. Видавництво місячника „Молодіж“ розписує конкурс на одно оповіданє

пригоже для молодіжи середних шкіл, під такими услівями: Премія за найлучше оповіданє (змісту довільного, але все поважного, виносить 30 К; оповіданє має бути оригінальне, нігде ще не друковане і принайменше на три аркуші друку довге; автори надішлють свої праці найпізніше до 25 марця 1904 на адресу Евг. Мандичевского, ред. „Молодіжи“ в Тернополі; кожде оповіданє має мати значок, а в окремії, запечатаній коверті має бути подана адреса автора; до осуду надісланих праць упрощені панове: Василь Білецький, ц. к. проф. гімназ., др. Вол. Коцовский ц. к. проф. сем. учит. і Кость Паньківский; непереміованими оповіданями редакция „Молодіжи“ буде могла користувати ся, коли автор виразно тому не супротивить ся і не вкаже адреси, під якою праця буде могла бути звернена.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 18 лютого. Вчєра відбуло ся на Штайфельді коло Вівер-Найштадт в присутности членів австрійської і угорської Делегації пробне стріляне з нових пушок польних. Нові пушки дають 8 вистрелів в протягу 47 секунд, підчас коли дотеперішні давали 4 вистрели на мінуту і 10 секунд.

Будапешт 18 лютого. Великі дощі, що падали через кілька днів, викликали повінь ріки Кереш. Вода залила місцевість Брад. Шкода єсть дуже значна. Ріка Ріма залила всі місцевости коло Ріма-Сомбат; часть сєго міста стоїть під водою.

Берлин 18 лютого. З Петербурга доносять, що покликано резерву, котрою заповнено люки наставші внаслідок висилки части армії на Вєхід. Удержує ся чутка, що становище Алексієва ослаблене.

Петербург 18 лютого. З Баку доносять: Дня 16 с. м. відправило вірменське духовенство торжественне богослуженє за успіх росій-

ського оружя. Під конець богослуженя, коли сьпівано царскій імн, кинув хтось бомбу на духовенство, котра експлодувала і поранила кількох людей. Дві особи в наслідок ран померли. Коли опісля трохи втихомирило ся, зібрані несучи портрет царя, виступили перед палату губернатора і вручили єму зібрані на борзі 1000 рублів на ранених.

Льондон 18 лютого. З Тієнцину доносять о кровавій борбі над рікою Ялю. Намістник Алексієв має вже виїхати до Мукдена. В Нью-Йорку одержали вість з Чіфу, що в Ріджупо вийшло на беріг 2.500 Япанців, але козаки їх побили. Япанське правительство заперечило тому. З иньшої стороны доносять, що 2.000 російського війська окупувало Нючванг.

Льондон 18 лютого. Після вістий з Кобе потверджують урядові донесеня, що япанські лоди торпедові виконали в неділю рано атак на Порт Артур і стріляли там до стоячого в порті російського корабля фрахтового та стоячі поза портом кораблі російські. Япанські кораблі відплили опісля назад, не потерпівши ніякої шкоди.

Льондон 18 лютого. Япанська амбасада потверджує вість о новім атакє япанських торпедовців на Порт Артур дня 14 с. м. і додає, що один російський корабель знищений.

Порт Артур 18 лютого. Вість о виступленю Япанців на беріг в Кінвантау не потверджує ся. Над рікою Ялю спокій. Як зачувати, Япанці старають ся підбурити Хунхузів (давних хінських робітників, що зайшли були до Манджуриї і тепер поробили ся там розбійщиками) до нападу на манджурску залізницю.

Курс львівський.

Дня 17-ого лютого 1904.	Курс львівський.	
	пла- тять	жа- дають
I. Акції за штуку.		
Банку гіпот. гал. по 200 зр	540	550
Банку гал. для торгов. по 200 зр	—	260
Зеліз. Львів-Чернів.-Яєв	573	583
Акції фабр. Липинського в Сяноку	350	375
II. Листи заставні за 100 зр.		
Банку гіпот. 4% корон	99.20	—
Банку гіпот. 5% преміов.	111	—
Банку гіпот. 4 1/2%	101	101.70
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	102.20	102.90
4% листи застав. Банку краєв.	99	99.70
Листи застав. Тєв. кред. 4%	99.20	—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	99.40	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	99	100.40
III. Обліги за 100 зр.		
Пропінаційні гал.	99.60	100.30
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем	102.50	—
„ „ „ 4 1/2%	101.50	102.20
Зеліз. локаль. „ 4% по 200 кор.	98.80	99.50
Позичка краєв. в 1873 по 6%	—	—
„ „ 4% по 200 кор.	99	99.70
„ „ м. Львова 4% по 200К.	98	98.70
IV. Льоси.		
Міста Кракова	77	82
Австр. черв. хреста	53.60	54.60
Угорск. черв. хреста	28.60	29.60
Іт. черв. хрес. 25 зр.	—	—
Архік. Рудольфа 20К.	65	69
Базиліка 10 К	21	22
Joszif 4 К.	8.25	9.50
Сербскі табаківні 10 зр.	9.50	11
V. Монети.		
Дукат царскій	11.25	11.40
Рубель паперовий	2.51	2.53
100 марок німецьких	117	117.60
Долар америк.	4.80	5

За редакцією відповідає: Адам Креховицький

дить ся широкою улицею званою палатовою. Вхід творить велика брама з трома каблуками, перед котрою стоять на сторожі два величезні камінні льви дивної роботи. Середина палати складає ся з множества подвір та веліких будинків, в котрих мешкають двірські урядники, міністри, писарі, прибочна гвардія, служба палатова, бігуни і т. д. Особи цісаря стереже гвардія з 500 людей, а войско цісарське в силі 4000 мужа, котре ще до недавна творило цілу корейську армію, мешкає в окремих касарнях в місті.

Перейшовши два головні подвіря палати, входить ся на трете, де знаходить ся аудієнційна сьвітлиця цісаря, в котрій він приймає торжественно високих достойників і заграничних послів. Тота сьвітлиця стоїть на подвійній терасі, обведеній мармуровими стінками, на котру виходить ся трома сходами; середні сходи призначені лиш для цісаря, єго виносять туди або зносять в носилці. Ціла тота сьвітлиця спочиває на високих стовпах, помальованих в долині білою, в горі червоною краскою; стеля сьвітлиці вимальована багато червоними саними і зеленими красками. Поміст сьвітлиці єсть виселений матами а на нім напроти входу єсть підвисшене, на котрім під красною вирізьбленим baldахином стоїть трон для цісаря. З того трону очи володителя дивлять ся кризь отверті двері на подвійну терасу, а звідєс на чотирьокутну площу, виложєну плитами, де написи на двадцяти стовпах вказують місця, на котрих мають стояти велікі вельможі і урядники підчас торжественного принятя. Найдальше з тих місць єсть вже так далеко, що достойну особу монарха ледви ще видко. Головна гадка сєй величезної сьвітлиці аудієнційної єсть дивним дивом, така сама як і великих перських сьвітлиць тронових з часів Дарія аж до шаха Наср-еддіна.

На сусіднім подвірю стоїть другий красний будинок; т) літна палата посеред льотного ставка, єспєрта на 48 камінних стовпах. Будинки цісаря, цісарєвої і наслідника престола знаходять ся в північній части палатових будівель і складають ся з цілого ряду двірків, подвір та кіосків. Нова палата єсть сполучена зі старою, віддалєною на кілометр, довгим критим коритарем; в ній містить ся множество веліких будинків, подвір, городів, ставків, мостів і літних помешкань. Всі они мають бути дуже красні, але приступ тепер кождому заборонений.

З будинків призначених для цілий релігійний в Сеулі дуже мало. Найважнішою єсть сьвятиня Конфуція, відтак сьвятиня неба, в котрій подібно як і в Хіні раз до року приносять жертву, а відтак ще кілька сьвятинь божка війни, такого самого, до якого молять ся й Хінци. На подвірю в палаті єсть біла мармурова пагода, зі щораз висшими зарубами, украшеними сценами з будаїстичних письм. Сєй памятник як і плита на велєчезній черепазі з граніту показують, що в самій середині міста стояв колись важний будаїстичний монастир.

Крім Корейців жиє в Сеулі також багато Хінцив, а ще більше Япанців; Європейців та Америкавців дуже мало; а вої они цезають в тій масі людей, що тут ходить улицями в білих штанах, білих полотнянках та білих панчохах.

(Дальше буде).

МІА знаменитий, десертний, курячий, в маселі, пастки в кріп. лив 6 копон гіансо. Бода медова найліше ередство на лице. Даром бро- шурку у-ра Лесельского о меді варто перечитати, жадайте! **КОРІНЕВИЧ**, ем. ур. Іванчанин.

XXXXXXXXXXXX

Аптека в Королівці

В. АЕРГАНДА
поруча

АМБЕРСКИ ГРАДІ ЗІВ.

Віде ті маторовані в на- длінійших роетин америкейки. перевищуют всі до тепер уживані віде, грудні сиропи і тем пойдіні препарати своїми успіхками. Надійком того они просто неопінені при кат- ральних боляних легких і про- водів відіхавих, при кашлі, хрипті і вохх хрипих пойдіних недугах. Спосіб у жи т. в. : Горсть віде тих вапаров са в шкляній киньовій вохи і тоді відвар не са в кітнім стані рано і непером.

Ціна 50 сот.

Головна агенція Дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пассаж Лавмана ч. 9.

принимает пренумерату і оголошення до всіх днів-
ників краєвих і зарубіжних.

До "Народної Часописи" і "Газети Львівської" може
принимати оголошення виключно лиш са агенція.

"ДНІСТЕР"

Товариство взаїмного кредиту

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.
Ринок ч. 10, дім "Просвіти".

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки обмежені тревало в "Дністрі" від огню. Членський уділ 50 К можна вложити в ратах; вписове 2 К.
ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть ватрати позички на 6 1/2 % за предложенем відповідної гіпотеки або поруки; сплату більших позичок розкладає са на 10 літ.
ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і иншім купні землі нехай купуючі звертають са за позичками до "Дністра".
ВЛАДКИ шадниці примає товариство на 4 проц.
З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени ді віденду від уділів а часть зиску при- значує са на добродійні цілі; дотепер уділено на церкви, дурси, школи і т. и.

Стан 31 грудня 1903:

Вкладки	1,444,589 К	Позички	1,330,822 К
Уділи	109,835 К	Цінні папери льво- вані в банках і на рахунках біж.	280,681 К
Фонди резервові	21,318 К		